

# Corte Declara sin Lugar Extradición de un Peruano

La Corte Suprema declaró sin lugar la extradición del peruano Miguel Angel Testino Guarderas, acusado por "defraudación de divisas extranjeras" y por "contrabando", según los cargos que le hacían las autoridades de su país. En informaciones periodísticas procedentes de Perú, se dijo que Testino Guarderas era acusado de enriquecimiento ilícito y de evasión tributaria y que formó parte de un grupo de diez peruanos que el 4 de noviembre de 1975 se asiló en embajadas latinoamericanas en el Perú. Testino Guarderas —se dijo— buscó re-

fugio en la Embajada de El Salvador y fue protegido por la bandera salvadoreña. Luego, se vino a El Salvador con un salvoconducto del Gobierno Peruano. Cuando Testino Guarderas se encontraba en San Salvador, fue reclamado por su Gobierno, bajo cargos de defraudación de divisas extranjeras y contrabando. Las mismas informaciones internacionales decían que el Gobierno de Perú estableció que Testino Guarderas tendría que responder por ambos delitos, los —Favor pase a la Pág. 40.

# Deducirán Responsabilidades por Extravío de dos Barcos

El Ministerio de Defensa deducirá las responsabilidades del caso, en el zarpe de los dos barcos pesqueros que se extraviaron hace varios días y que aún continúan sin aparecer. Se dijo que estando las condiciones inadecuadas para salir a pescar, no debió haberse autorizado el zarpe de las embarcaciones que sufrieron daños. Ampliando detalles sobre la operación de búsqueda, y las investigaciones, el Ministerio de Defensa dio a conocer ayer el comunicado que dice: "En vista de la emergencia provocada por el fuerte huracán que azotó las costas de El Salvador los últimos días de la semana pasada, a consecuencia del cual varias

embarcaciones pesqueras fueron arrestadas mar afuera rescatándose unas y perdiéndose dos de ellas, se han realizado operaciones de búsqueda y rescate por parte de unidades de la Marina Nacional y aviones de la Fuerza Aérea Salvadoreña. "Los barcos perdidos son: "Aída II" y "Jaltepeque II", ambos de la compañía pesquera "Pezca, S.A.", con base en el Puerto del Triunfo, Bahía de Jiquilisco. "Desde el viernes 3 del corriente, se viene patrullando por parte de la Marina Nacional, las 24 horas del día en la labor de rastreo de 50 y hasta 100 millas con unidades relevos, a objeto de encontrar y rescatar las mencionadas em-

—Favor pase a la Pág. 35

# Carnavales en los Barrios Durante Fiestas Agostinas

Una serie de carnavales en todos los barrios y colonias de la capital y un Carnaval Central, en la Calle Arce, con la participación de los conjuntos musicales de las entidades del gobierno, proyecta el Comité de Festejos Agostinos, según se le comunicó ayer tarde al Presidente Molina. El Comité en pleno fue recibido por el mandatario, quien notificó el aporte oficial de 25 mil colones, por parte del Gobierno Central y quince mil, por parte de la Presidencia de la República. Los miembros del Comité agradecieron el aporte que facilitará la organización de los actos de la feria nacional.

Habrán eventos deportivos como baloncesto, ciclismo, motociclismo, juegos infantiles y diversiones en general. Además saldrán las tradicionales carrozas con las reinas de barrios y colonias. El Comité, según dijo el Br. Antolín de J. Castiño, proyecta organizar carnavales en barrios y colonias con la participación de las reinas y después reunirá los carnavales en uno que podría llamarse Carnaval Central en la Calle Arce, cuyo paso será cerrado. Las reinas participarán en este evento que será la nota más relevante de los festejos. El Comité dará su contribución para los actos religiosos.

—Favor Pase a la Pág. 52.



JUZGAMIENTO DE GANADO DE RAZA. En el pabellón de Italia se realizó el juzgamiento de ganado de raza, con motivo de la realización de AGRO-EXPO 77. Si el tiempo mejora, la exhibición de hoy se hará en el Teatro al Aire Libre, de lo contrario continuará en el mismo lugar. (Foto de Peñate Zambrano).

# Libre Empresa Impulsará Reforestación Nacional

"Para pensar en campañas de reforestación, el Gobierno debe asegurar la propiedad de la tierra a sus legítimos dueños", fue el consenso general de numerosos hombres de empresa reunidos para unificar esfuerzos en torno al Plan de Reforestación Nacional. "Para una reforestación planeada o para plantar un bosque, se

tiene que invertir mucho dinero, gastar tiempo y paciencia y ver los resultados cinco o diez años después. De ahí que, para realizar tal proyecto, se necesita la garantía del Gobierno de asegurar la pertenencia de la tierra para no perder todo lo anterior", dijeron ejecutivos de las Instituciones reunidas.

PLAN DE REFORESTACION CON ACEITUNO En las Oficinas de H. De Sola en

esta capital, se reunieron representantes de distintas Instituciones particulares, así como del MAG, para tratar sobre la incrementación del aceiteño, en el Plan de Reforestación Nacional, sugerido en varios editoriales de EL DIARIO DE HOY. A la reunión concurren el ingeniero Alfredo Martínez C., representando al Banco Central de Reserva; el ingeniero Eduardo —Favor pase a la Pág. 50.

# Hoy se Reabre la Bienal de Artes

En el edificio de la ODECA, tendrá efecto esta noche la reapertura de la Segunda Bienal Centroamericana de Artes Plásticas, que auspicia el Banco Central de Reserva. El acto tendrá efecto a las 7.30 pm. con asistencia de altos funcionarios de la institución, representantes gubernamentales y diplomáticos, así como artistas e —Favor Pase a la Pág. 52.

# Combate de las Plagas es de Utilidad Pública

En tiempos del General Max H. Martínez la Asamblea Nacional decretó de necesidad y utilidad pública la lucha contra las plagas de origen vegetal o animal, según fervoroso recordatorio de varios diputados de la Comisión de Hacienda. El intenso recordatorio ocurrió ayer cuando se discutía una moción de los representantes ahuachapanecos Miguel Angel Arriaza Cáceres y Julio Eduardo Guillén Chacón tendiente a eximir de todo tipo de impuestos la in-

troducción al país del equipo bombas y productos químicos necesarios para combatir la Roya del Cafeto, infestación que todavía tiene alarmados a los agricultores por aquellos de que a Nicaragua ya llegó la peste, considerada el "cáncer del café". Dadas las cercanías con Nicaragua y la facilidad de propagación del hongo Hemileia Vastátriz, que ocasiona la Roya, los cafetaleros estiman urgente —Favor pase a la Pág. 19.

# Mesa Redonda de ASEP para Tratar Jornada de 7 Horas

La Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Empresas Privadas (ASEP), desarrollará hoy una Mesa Redonda con el tema "Efectos de la Jornada Laboral de 7 horas". Al evento se tiene asegurada la asistencia de no menos de 300 personas entre Socios de ASEP, empresarios colaboradores de empresas y personas interesadas, pues se analizarán las implicaciones inflacionarias jurídicas y los alcances sociales de esta medida decretada recientemente. Los ponentes de esta Mesa Redonda son el doctor José Eduardo Tomasino, ingenieros Juan Francisco Bolaños y Ricardo Lagos y licenciado Ricardo Escoto. Actuará como moderador el licenciado Salvador Lemus Simún y como colaborador, de mesa, el contador Ignacio Cecilio Lemus.

El propósito de ASEP, al presentar este evento en un aspecto eminentemente académico, es hacer un análisis exhaustivo del Art. 162 del Código de Trabajo, para colaborar con las autoridades correspondientes, las empresas y todas aquellas personas a quienes concierne el tema. El lugar señalado para esta Mesa Redonda es el salón Camino Real del Hotel del mismo nombre, a las 7 y media de la noche (hora exacta). Varios sectores se han referido a la aplicación de esta medida que traerá un aumento en el costo de la vida; que contribuirá a hacer difícil que los mismos trabajadores puedan adquirir su vivienda; y en fin, tantas derivaciones que serán tratadas por los ponentes, quienes son personas ampliamente conocedoras del tema.



TEMPORAL AFECTA AL TURISMO. Las persistentes lluvias de los dos días anteriores afectaron algunos vuelos regulares de las compañías de aviación, viéndose obligados a suprimir varios aterrizajes en Ilopango debido a que, por momentos, el cielo se "cerró", imposibilitando la visibilidad a los pilotos. TACA mantuvo sus vuelos regulares. (Foto de Peñate Zambrano).